



GW-AP54SGXマニュアル訂正

SS Manual Version 1.0 No.PHM-04-08-KN-GW-AP54SGX

このたびは、本製品をお買い上げ頂き誠にありがとうございます。
本製品付属のユーザーズマニュアル及びパッケージに、以下の訂正が
ございます。

<訂正>

■ 同梱のUTPストレートLANケーブルの長さについて

誤: 1m



正: 3m

以上、誤表記がありましたことを深くお詫び申し上げます。

今後ともPCI製品をご愛顧いただけますよう、お願い申し上げます。

プラネックスコミュニケーションズ株式会社